

在习近平新时代中国特色社会主义思想指引下 新时代 新作为 新篇章

我市建成首家社区廉政教育基地

新时代 幸福都是奋斗出来的

本报讯(记者 冯子建 通讯员 黄珂)党纪党规解读、古代廉吏故事、腐败案例警示……近日,记者在魏都区七里店街道办事处七里店社区了解到,作为全市首家社区廉政教育基地和魏都区以案促改警示教育基地,七里店社区廉政教育基地成立以来先后接待了参观学习人员500余人次,进一步促进了廉政文化传扬和廉政教育开展,营造出崇廉尚

廉、风清气正的社会风气。

按照魏都区党建“1369”工程和创建特色社区工作要求,魏都区纪委监委、七里店街道办事处联合在七里店社区打造了全市首家社区廉政教育基地,涵盖廉政展馆、孝廉文化长廊、廉心工作室等,其中,廉政展馆作为廉政教育基地的重要组成部分,设置了国家领导人廉政论述、党纪党规解读、法律法规诠释、古代廉吏故事、当代党员楷模、腐败案例警示等七大板块内容。廉政文化长廊采用传统庭院样式,配以《新二十四孝》的“言传身教、树立榜样,廉洁自律、廉能正直”的部分内容,以良好家风推动社会民风转变,积极倡导勤政为民、清正廉洁的核心理念和行为规范。

此外,该社区廉政教育基地不断创新廉政教育方式,通过PPT、视频等多种图文并茂的形式,集中展示了《中华人民共和国监察法》等有关法律法规,使法律条文更加生动有趣、形象具体,便于党员干

部学习、理解和接受。

“组织党员干部开展廉政教育,旨在借助廉政文化的亲和力、渗透力和感染力,使大家在潜移默化中接受廉政教育,增强廉洁意识。”魏都区相关负责人表示,今后要充分发挥社区廉政教育基地的功能和作用,把廉政教育与爱国主义教育、精神文明建设紧密结合起来,丰富教育手段,增强教育效果,促进廉政教育经常化、制度化和规范化,不断提升廉政教育的效果和水平,为实现全区经济社会持续健康发展营造风清气正的社会风气。



5月12日,魏都区灞陵街道办事处孙庄社区党支部精心组织了“感恩有你与爱同行”活动,社区近百位70岁以上老年妇女应邀参加活动,大家载歌载舞迎接母亲节的到来。右图为社区文艺表演。上图为为老人准备的丰盛午餐。孔刚领 摄



让城市管理更高效

本报讯(记者 朱庆安 通讯员 邵峰)近期以来,市数字化城管中心采取得力措施,进一步提升紧急情况的派遣、处置效率,让广大市民的生活更加方便、舒心。

优化派遣流程。对于突发情况、12319热线受理群众投诉的紧急情况、上级部门交办的案件,市数字化城管中心实行“线上”和“线下”双轨并行的指挥派遣机制:一方面快速登记后,第一时间电话通知责任单位到达现场进行处置,另一方面通过数字城管系统进行立案派遣,两个渠道同时推进,减少中间环节,提高了问题派遣的处置率。

全程跟踪督办。他们成立紧急情况督办组,接到紧急情况后,由督导组负责人带队,立即赶赴现场了解情况,协调责任单位处理,及时整改问题。暂时不能处理的,记入优先督办台账,如影响安全的,责令责任单位立即设置警示、防护措施,并限期完成整改。同时,该督导组全程跟踪问题处置进度,持续督查督办,直至整改销号。

及时沟通反馈。对于群众投诉问题,市数字化城管中心在交办后、处置中、整改完等各个阶段,通过发送短信或电话通知等方式,及时向群众进行回复;暂时不能解决的,耐心地向群众作出解释,说明情况原因,并及时反馈进度,取得他们的谅解。

茨沟乡初级中学确保校园安全

近期以来,襄城县茨沟乡初级中学采取三项措施,确保校园安全,取得良好效果。一是做好宣传教育。二是严格值班制度。三是加大检查力度。

(柳国志)

让科技创新助许昌振翅高飞

朱庆安

“设备换芯”“生产换线”“机器换人”,近日笔者行走在许昌远东传动轴公司高端智能化转型升级项目车间,一台台工业机器人在一条条自动化生产线上“尽职尽责”;黄河集团打造智能工厂,利用石墨废料进行石墨烯锂电池的应用研发,生产的高能量密度电池充电续航里程超过500公里,达到世界先进水平……

这些在许昌的高技术企业,之所以能在同行业中处于领先地位,制胜的法宝就是把科技创新摆在企业发展战略全局的突出位置,加大研发投入,建设“智造之都”是顺应发展大

势,推动高质量发展的现实需要,必须紧跟时代步伐,加快发展以智能制造为重要内容的先进制造业,努力把握主动、抢占先机,实现许昌制造向许昌创造、许昌速度向许昌质量、许昌产品向许昌品牌的转变。

推进科技创新,建设创新许昌,全市已站在新的战略起点上。我们相信在鼓励科技创新的社会氛围下,科技创新的成果将不断涌现,助力许昌经济腾飞。

莲城时评

杨青丽:为“折翼天使”插上翅膀

本报记者 刘晓敏



更进一步的了解。也正因如此,每次看到脑瘫儿童那一张张可爱的笑脸,她的心中就会升起一种莫名的酸楚。1999年,杨青丽回到许昌,开始了艰辛而又漫长的办学历程,成功创办了许昌蓝天特殊儿童康复中心,给无数特需儿童家庭带来了希望。

学校创办初期,招生非常难。没办法,杨青丽只能每天骑着自行车去各个村的卫生室,询问村里有没有不会走路或不会说话的孩子,然后再逐户走访。她向家长承诺,孩子到康复中心训练先不收任何费用,等孩子有进步后再收一点儿生活费。

功夫不负有心人,一个月后,终于

有一位单亲妈妈愿意把孩子送来试试。这个孩子是痉挛性脑瘫儿童,5岁,流口水,剪刀步,不会说话,不时哭闹……经过康复中心老师的辛苦付出,两个星期后,孩子的妈妈感觉孩子有了明显变化,腿部肌肉不那么紧张了,也不怎么哭闹了,她非常开心却又

面带愁容。原来,这位母亲唯一的经济来源就是几亩农田,经济十分拮据。为解除她的后顾之忧,杨青丽就让这位母亲每月送两袋面到康复中心,以此作为孩子的“生活费”。

杨青丽的善心打动了这位母亲,很快,又有6名特殊儿童被送到康复中心,有钱的家庭每月交200元生活费,没钱的每月带两袋面。就这样,经过老师的不懈努力,孩子们有了很大的进步:甜会走路了,豆豆会说话了,龙龙去普通学校上小学了……自办校以来,先后有1600多名特殊儿童在许昌蓝天特殊儿童康复中心有了明显进步,有的甚至还上了大学,走上了工作岗位。

“特殊儿童家长所承受的精神压力和经济压力都非常大,那种无奈和无助一般人难以想象,希望社会各界的爱心企业、爱心人士能够给予他们更多的帮助,为特殊儿童营造一片爱的天空。”杨青丽表示。

法拘禁罪、寻衅滋事罪、敲诈勒索罪、妨害作证罪、虚假诉讼罪、开设赌场罪、非法侵入住宅罪数罪并罚,判处有期徒刑20年,并处没收个人全部财产,剥夺政治权利3年。另有13人分别犯参加黑社会组织罪、开设赌场罪、非法拘禁罪、虚假诉讼罪、寻衅滋事罪、聚众斗殴罪、包庇罪,被判处2年至11年不等刑期,并处相应罚金。

湖北一名“黑老大”获刑二十年

新华社武汉5月9日电(记者 梁建强 侯文坤)作为湖北省公安厅挂牌督办的重点涉黑案件之一,丁某等14名被告人组织、领导、参加黑社会性质组织罪、敲诈勒索罪等一案,近日在湖北宜城公开进行一审宣判。“黑老大”丁某被判处有期徒刑20年。

宜城市人民法院审理查明,丁某以武汉一家物资贸易有限公司和一家投资有限公司为依托,自2011年以来,招募、纠集一批社会人员,通过高利放

贷、追讨赌债等违法犯罪活动以及经营钢材等产业积累了一定的经济实力,有组织地实施违法犯罪活动,逐步形成了以丁某为首的较为稳定的犯罪组织。

这一组织为维护非法利益,树立非法权威,通过暴力手段欺压群众,有组织地进行违法犯罪活动。其中,通过拘禁、跟踪、滋扰、纠缠、殴打等暴力或“软暴力”手段,实施非法拘禁犯罪3起,寻衅滋事犯罪3起,敲诈勒索犯罪1

学习贯彻习近平总书记关于工人阶级和工会工作的重要论述

贾涛:精益求精 力求完美

本报记者 魏东雅 通讯员 张绍锋

“我们不管干什么工作,都要做到爱岗敬业、全心投入,对其产生兴趣,潜心钻研,不断创新,精益求精,进而解决影响产品质量的所有难题,无止境地追求高质量产品。这就是我所理解的工匠精神。”5月8日,天昌国际烟草有限公司天昌复烤厂(以下简称天昌复烤厂)副厂长贾涛在接受记者采访时如是说。2018年,他被市总工会评为“许昌大工匠”。

在天昌复烤厂,提起贾涛,同事们无不交口称赞。用老师傅的话说:“他工作有钻劲儿、干事有韧劲儿,凡事力争做到尽善尽美。”贾涛于2003年进入天昌复烤厂,从一名技术员,一步步成长为生产质量部门的“顶梁柱”,又成为分管生产技术的副厂长。

“勤”是贾涛的一贯作风。在贾涛办公室的柜子里,有一大摞笔记本,足有半米多高,那是他记的工作日志。“要把工作做好,就要脚勤、眼勤、手勤。要勤于巡检设备,勤于思考巡检设备时发现的问题,勤于记录问题现状和解决问题的思路。”贾涛说。为此,他保持着随身携带笔记本、随时记录问题的工作习惯。

传统的打叶复烤投料系统采用“人工+机械”的方式,由工人将烟叶放在秤上称重后,倒在传送带上,进行投料。这种方式用工人数较多,劳动强度较大,效率较低,而且配方的精准性和稳定性、生产过程质量均衡性相对较差。贾涛组织技术人员成立研发团队,对投料系统进行革新。经过技术攻关和反复试验,他们研发出了一套打叶复烤自动化精准配方投料系统,研制出了自动化精准投料设备,并通过研究多比例配方均质化投料算法,开发出了一套控制系统,提升了打叶复烤模块化配方水平、均质化加工水平,投料波动性降低了60%;提升了配方投料的精准性和稳定性及打叶复烤在线过磅量的均衡性;提升了工作效率,节约了50%的用工人数,每个烟季可节约成本150余万元。

杂物控制一直是烟叶复烤的难题。这项工作做不好不仅影响安全生产,还严重影响烟叶质量。然而,行业内对打叶复烤过程非烟杂物的控制技术尚无系统性要求,主要靠打叶复烤企业根据自己的工艺流程来自行设置杂物剔除工艺。2016年,根据上级要求,天昌复烤厂成立QC攻关小组,进行技术攻关。贾涛带领技术人员不断试验、改进工艺、改造设备,最终形成了打叶复烤系统性除杂工艺,为烟叶纯净化加工提供了有效的车间质量考核办法。

作为一名党员,贾涛勤于学习,严于律己,身先士卒,发挥模范带头作用。在自营烟配方期间,为了保证产品质量,他连续三天全程跟班,严把质量关。在一次烟叶评吸中,他由于吸入烟气过量导致烟碱中毒,全身浮肿,却淡然处之。近年来,他先后多次被单位评为“优秀员工”“先进管理工作者”,并获得天昌国际烟草有限公司“十佳先进工作者标兵”“优秀共产党员”等荣誉称号。



我市两项工作获国务院通报表彰督查激励

(上接第一版)

同样作为全省唯一入选推进质量工作成效突出的地方,2019年,我市将在质量工作改革创新先行先试、国家质量基础设施协同服务及应用示范基地建设、质量技术机构优先布局建设等方面,获得激励支持。

闫楼村舞狮会“舞”出精气神

(上接第一版)

此后,闫楼村舞狮会的声名大振,不仅在本村演出,还到邻近的村庄、企业演出。从今年农历正月到农历二月,闫楼村舞狮会通过表演收入了2万多元,实现了从外部“输血”向自身“造血”的转变。

看着愈发壮大的舞狮会,闫东峰的话语里充满期盼:“今年闫楼村舞狮会的

规模要再扩大,水平要再提升,通过这样的文化活动,擦亮咱闫楼舞狮的文化招牌,展示咱闫楼人的精气神,吸引更多的年轻人扎根闫楼、建设家乡!”

丰富多彩的文化生活改变了村民的生活方式,提高了村民的文明素质。多年来,闫楼村无封建迷信、无刑事犯罪,先后获得省、市“美丽乡村建设示范村”“乡村振兴建设试点村”等荣誉称号。

本报应邀参加会议并进行业务交流

(上接第一版)要不断加强报业“四力”(传播力、引导力、影响力、公信力)和新闻工作者“四力”(脚力、眼力、脑力、笔力)建设,发挥好新时代报业凝聚人心、鼓舞士气的作用。

会上,围绕如何推动媒体融合向纵深发展、做大做强主流舆论等话题,人民网股份有限公司党委副书记张峰,四川日报报业集团副总编辑、封面传媒董事长兼CEO、华西都市报社长李鹏,羊城晚报报业集团纪委书记洪文香,济南



5月12日,背靠首山的襄城县山头店镇乔庄村农民在收割丰收的油菜。近年来,该镇通过党建引领,大力发展观光旅游产业,在首山北坡种植油菜花万余亩。4月万亩油菜花披“金甲”,前往赏花的人络绎不绝,5月油菜成熟收获,农民增收,脸上绽放笑容。

古国凡 张广雨 摄